

**Отчет
МБУК «Централизованная клубная система»
Веденского муниципального района
по профилактике экстремизма и терроризма
за II квартал 2024 г.**

3 апреля, 14:00-15:45 часов в СДК № 2 с. Дышне-Ведено прошла профилактическая беседа «Мы против терроризма и экстремизма» с подростками. Заведующая СДК рассказала ребятам об истории возникновения террора, как инструмента давления на государство. Участники обсудили что из себя представляет идеология терроризма, какие виды террора существуют. Ребята вспомнили самые громкие теракты в мире и какие меры государственные службы принимают для предотвращения подобных трагедий. В конце мероприятия участникам раздали буклеты с правилами поведения в случае террористической угрозы.

Присутствовало: 46 человек.

12 апреля, 14:00 часов в СК с. Ца-Ведено провели беседу «Толерантность – дорога к миру» по противодействию экстремизму и воспитанию толерантного отношения среди подрастающего поколения. Для участия в беседе пригласили молодежь села. Заведующий СК рассказала участникам, что толерантность – это важнейшая составляющая воспитания, предусматривающего приобщение к национальным духовным ценностям, к общечеловеческим знаниям, к единению культур, формирующем мировоззрение подростков. Участники смогли изучить правила толерантного общения, совместно разобрали основные черты, присущие интолерантной личности и черты, присущие толерантной личности.

Присутствовало: 25 человек.

14 апреля, 14:00 часов в СДК с. Махкеты прошла молодежная акция «Мы против террора». Ведущий рассказал о мерах предосторожности, которые необходимо соблюдать в случае возникновения террористической угрозы, а также о важности соблюдения правил пребывания в местах массового скопления людей, также провели тренинги. В рамках акции провели опрос, где молодые ребята высказали свою точку зрения о терроризме.

Присутствовало: 66 человек.

7 мая, 12:00 часов в СДК № 2 с. Дышне-Ведено провели час общения «Молодежь за мир, против терроризма».

Мероприятие по профилактике идеологии терроризма прошло с молодежью села. Специалист СДК поведал ребятам об истории зарождения этой пагубной идеологии и её формах. Ребята узнали какие меры государства во всем мире предпринимают для защиты своих граждан от терроризма. Также повторили правила поведения в случае террористической угрозы. Подобного рода антитеррористические мероприятия в СДК проводятся ежемесячно.

Присутствовало: 25 человек.

11 мая, 14:00 часов в СК с. Ца-Ведено прошел час общения «Сто народов – одна семья!» по профилактике терроризма и экстремизма. Для участия была приглашена молодежь села. Заведующий СК рассказала участникам об истории возникновения терроризма на территории России, с хронологией самых масштабных террористических актов в новейшей истории России. Ребята узнали, что такое терроризм и экстремизм и об основных правилах поведения в условиях угрозы террористических актов. Мероприятие было направлено на способствование повышения уровня знаний, развитию чувства бдительности, ответственности, способности противостоять террору.

Присутствовало: 28 человек.

13 мая, 14:00-15:00 часов в СК с. Эшилхатой провели информационный час «Идеология экстремистских течений» с подрастающим поколением села. Мероприятие было направлено на повышения уровня правового, гражданского и патриотического сознания и самосознания молодежи, привлечения к здоровому образу жизни.

Присутствовало: 27 человек.

4 июня, 14:00-15:00 часов в СДК № 2 с. Дышне-Ведено прошла профилактическая беседа «Ислам против терроризма!».

С подрастающим поколением села провели профилактическую беседу о терроризме. В ходе мероприятия, специалист СДК рассказал присутствующим об истории возникновения идеологии терроризма на территории России, о том, что понятие «терроризм», «теракт» и «террор» отождествляются с идеологией насилия, пропаганды методов устрашения государства или всего населения, о причинах, порождающие желание совершать террористические акты. Желающие участники в ходе мероприятия смогли задавать ведущей интересующие их вопросы по теме встречи.

Присутствовало: 40 человек.

11 июня 12:00 Информационный час «Последствия терактов»

В сельском клубе с.Ца-Ведено прошло массовое мероприятие по профилактике идеологии терроризма среди подрастающего поколения. Заведующий СК рассказала подросткам, что для эффективной борьбы с терроризмом в нее должны включаться не только наиболее сознательные граждане и те, кого затронула беда, а все общество. Независимо от возраста, каждый может внести свой вклад в борьбу со злом. Для мирных граждан, оказавшихся вольно или невольно в экстремальной ситуации, существуют определенные, основанные на мировом опыте правила поведения. Каждый, кто следует им, не только сохраняет свою собственную жизнь, но и помогает сохранить чужие жизни. Участникам беседы раскрыли понятие «терроризм».

Присутствовало: 26 человек.

**И. о. директора МБУК «ЦКС»
Веденского муниципального района /**



/ А.А. Айсагурова